%o

Use of a power supply or charger not recommended or sold by
mophie may result in a risk of fire or injury to persons.

%o

Evitare di esporre il dispositivo a cadute, urti, graffi o altri tipi
di impatto. Nel caso in cui, per qualsiasi motivo, il dispositivo

%o

No guarde el dispositivo en un entorno a temperatura elevada,
incluido el calor causado por luz solar intensa u otras formas de

% Do not use the portable battery in excess of its output rating. dovesse presentare danni quali ammaccature, fori, lacerazioni, calor. No coloque el dispositivo cerca del fuego ni en entornos
Overloading outputs above rating may result in a risk of fire or deformita o zone corrose, sara necessario interromperne l'uso. excesivamente calientes. La exposicion al fuego o a temperaturas
injury to persons. Contattare il Produttore o smaltirlo in maniera adeguata presso superiores a 212°F (100°C) puede causar una explosion.

2 If this device is accessible to or may be used by a minor, un centro diriciclaggio locale. % La bateria powerstation se debe utilizar en espacios abiertos.
purchasing adult agrees to be solely responsible for providing % Non esporre il caricatore portatile a pioggia o neve. No lo utilice en espacios cerrados y sin ventilar como, por
supervision, instruction, and warnings. Purchaser agrees to % Noninfilare le dita o le mani nel prodotto. ejemplo, bolsas de transporte, en el bolsillo o en un bolso. Si
defend, indemnify, and hold Manufacturer harmless for any % Non tentare di smontare il dispositivo né di ripararlo o no se siguen estas instrucciones la bateria powerstation podria
claims or damages arising from unintended use or misuse modificarlo in alcun modo. sufrir dafos por sobrecalentamiento.
by a minor. % Non tentare di sostituire alcuna parte di questo dispositivo. 2 No desconecte la bateria de un dispositivo conectado mientras

. % All products have gone through a thorough quality assurance % Per domande e istruzioni sulle varie modalita di caricamento del el dispositivo se esta cargando; espere hasta que el dispositivo
m inspection. If you find that your device is excessively hot, is dispositivo, fare riferimento alle illustrazioni sul presente manuale. esté completamente cargado.
O I e emitting odor, is deformed, abraded, cut, or is experiencing or % Luso di un alimentatore o caricatore non raccomandato o £ Tenga cuidado de no someter el dispositivo a caidas, golpes,
® demonstrating an abnormal phenomenon, immediately stop venduto da mophie pud comportare il rischio di incendi o abrasiones u otros impactos fuertes. Si el dispositivo presenta
all product use and contact Manufacturer. lesioni alle persone. algan dano, por ejemplo, abolladuras, perforaciones, roturas,

% Never dispose of batteries in the garbage. Disposal of £ Nonutilizzareil caricatore portatile al di sopra della sua potenza deformaciones o corrosion, debidoa cualquier causa, deje de
batteries in the garbage is unlawful under state and federal nominale. Il sovraccarico al di sopra della potenza nominale utilizarlo y péngase en contacto con el fabricante, o deshagase
environmental laws and regulations. Always take used batteries pud comportare il rischio di incendio o lesioni a persone. del dispositivo de forma adecuada en su centro local de
to your local battery-recycling center. £ Se il dispositivo & destinato a un minore, I'adulto Acquirente reciclaje de baterias.

% Switch off the portable battery when not in use. The portable accetta di fornire al minore istruzioni dettagliate e avvertenze % No expongas el cargador portatil a la lluvia o la nieve.
battery will automatically switch off when disconnected from prima dell'utilizzo del prodotto. Le conseguenze derivanti 2 No metas los dedos o las manos en el producto.
adevice. dal mancato rispetto di questo punto sono imputabili % No desmonte este dispositivo ni intente transformarlo o

£ To comply with FCC/IC RF exposure compliance requirements, esclusivamente all’Acquirente, che accetta di sollevare il modificarlo de ningtin modo.
the wireless charger must be used with a separation distance of Produttore da qualsiasi responsabilita relativa a un utilizzo non £ No intente reemplazar ninguna pieza de este dispositivo.
at least 10 cm from all persons. intenzionale proprio o improprio da parte di un minore. % Si tiene alguna pregunta o desea ver las instrucciones acerca

£ This device has been evaluated to meet general RF exposure % Tutti i prodotti sono stati sottoposti a un accurato controllo de las distintas formas de cargar el dispositivo, consulte las

requirement. The device can be used in portable exposure di qualita. Se il dispositivo risulta surriscaldato, emana odori, ilustraciones de este manual.
condition without restriction. & deformato, abraso o tagliato, o presenta un funzionamento % No uses el cargador portatil por encima de su clasificacion
anomalo, interromperne immediatamente l'uso e contattare de potencia de salida. La sobrecarga de potencia de salida

SAVE THESE INSTRUCTIONS il Produttore. por encima de la clasificacion puede ocasionar un incendio o

% Non gettare mai le batterie tra i rifiuti ordinari. Lo smaltimento lesiones a personas.

Legal delle batterie con i rifiuti ordinari ¢ illegale secondo le leggi e £ No intente reemplazar ninguna pieza de este dispositivo.
Manufacturer shall not in any way be liable to you or to any third le normative ambientali statali e regionali. Smaltire sempre le % Si el Comprador adquiere este dispositivo para que lo utilice
party for any damages you or any third party may suffer as a batterie esauste presso un apposito centro diriciclaggio. un menor, el adulto que realiza la compra acepta proporcionar
result of use, intended or unintended, or misuse of this product in % Spegnere il caricatore portatile quando non in uso. Il caricatore al menor instrucciones y advertencias detalladas antes de su
conjunctionwithany device oraccessory other than the appropriate portatile si spegne automaticamente quando disconnesso da uso. De no hacerlo asi, la responsabilidad sera inicamente del
device for which this product is designed. Manufacturer will not un dispositivo. comprador, quien acepta indemnizar al Fabricante por el uso
be responsible for any damages you or any third party may suffer % Per soddisfare i requisiti di conformita all’esposizione RF FCC, inadecuado o diferente del previsto por parte de un menor.

as a result of misuse of this product as outlined above. Purchaser questo dispositivo di ricarica wireless deve essere utilizzato con % Todoslos productos se han sometido auna completainspeccion

agrees to defend, indemnify, and hold Manufacturer harmless for unadistanza di separazione di almeno 10 cm da tutte le persone. para garantizar su calidad. Si su dispositivo estd demasiado

any claims or damages arising from unintended use or misuse, £ Questo dispositivo @ stato valutato per soddisfare i requisiti caliente, desprende olor, esta deformado, desgastado, cortado,
including use with an unintended device. generalidiesposizione alle RF. Il dispositivo puo essere utilizzato 0 experimenta o muestra alguin fenémeno anémalo, deje de
w r f ti n@ Wir I XL in condizioni di esposizione portatile senza restrizioni. utilizar el producto inmediatamente y pongase en contacto
mophie, powerstation, Stay Powerful, and the mophie logo con el Fabricante.
po e S q o e ess are trademarks of mophie inc. Lightning is a trademark of CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI 2 Notire nunca las baterias a la basura. Deshacerse de las baterias
Apple Inc,, registered in the U.S. and other countries. USB-C is tirdndolas ala basura esilegal de acuerdo con las leyesy normas
QUICK START GUIDE a trademark of USB Implementers Forum. All rights reserved. Note legali medioambi estatales y federal Lleve siempre las
Patents: mophie.com/patents. Il Produttore non & in alcun modo responsabile di qualsivogliadanno baterias usadas a su centro local de reciclaje de baterias.
subito dall’Acquirente o da terzi a seguito dell'utilizzo, intenzionale % Apaga el cargador portatil cuando no esté en uso. El cargador

This device complies with part 15 of the FCC Rules and RSS-Gen of o non intenzionale, o dell'utilizzo improprio di questo prodotto con portatil se apagara automaticamente cuando se desconecte de

IC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) dispositivi o accessori diversi dal dispositivo per cui il prodotto & un dispositivo.

This device may not cause harmful interference, and (2) this device stato sviluppato. Il Produttore non si assume alcuna responsabilita % Para cumplir con los requisitos de conformidad de exposicion

must accept any interference received, including interference that per qualsivoglia danno causato all’Acquirente o a terzi dall'utilizzo a RF de la FCC, este dispositivo de carga inaldmbrico se debe

may cause undesired operation. improprio di questo prodotto, come definito sopra. Ll'Acquirente utilizar con una distancia de separacion de al menos 10 cm de
accetta di difendere, indennizzare ed esonerare il Produttore da todas las personas.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with qualsiasi reclamo o danno derivante dall'uso sconsiderato o errato, % Este dispositivo ha sido evaluado para cumplir con los

Lightning

the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy
and, if not installed and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in
a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different from
that to which the receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced technician for help.

CAUTION: To comply with the limits of the Class B digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC Rules, this device must be used with
certified peripherals and shielded cables. All peripherals must be
shielded and grounded. Operation with non-certified peripherals or
non-shielded cables may result in interference to radio or reception.

MODIFICATION: Any changes or modifications of this device could
void the warranty.

THIS DEVICE CONFORMS TO UL STD. 60950-1. CERTIFIED TO CSA
STD. C22.2 NO. 60950-1. CONFORMS TO UL SUBJECT 2056.

STATEMENT OF COMPLIANCE

Hereby, mophie declares that the radio equipment wireless charging
base is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following internet
address: http://www.mophie.com/cert_red.

WEEE STATEMENT:
E All of our products are marked with the WEEE symbol; this

indicates that this product must NOT be disposed of with
EEEE other waste. Instead itis the user’s responsibility to dispose
of their waste electrical and electronic equipment by handing it
over to an approved re-processor, or by returning it to mophie inc.
for reprocessing. For more information about where you can send
your waste equipment for recycling, please contact mophie, inc. or
one of your local distributors.

incluso I'utilizzo con un dispositivo non intenzionale.

mophie, powerstation, Stay Powerful, e il logo mophie sono marchi
registrati di mophie inc. Lightning & un marchio registrato di Apple
Inc. USB-C & un marchio di USB Implementers Forum. Tutti i diritti
riservati. Brevetti: mophie.com/patents.

Questo dispositivo & conforme alla Parte 15 delle Norme FCC e al
RSS-Gen del regolamento IC. Il funzionamento & soggetto alle due
condizioni riportate di seguito: (1) il dispositivo non puo provocare
interferenze dannose; (2) il dispositivo deve accettare eventuali
interferenze ricevute, incluse le interferenze che possono
provocare un funzionamento non desiderato.

NOTA: La presente apparecchiatura & stata sottoposta a test e
dichiarata conforme ai limiti stabiliti per i dispositivi digitali di Classe
B, ai sensi della Parte 15 delle Norme FCC. Questi limiti sono stabiliti
per fornire livelli di protezione accettabili contro interferenze
nocive in installazioni residenziali. La presente apparecchiatura
genera, utilizza e pud emettere frequenze radio e, se non installata
e utilizzata in conformita alle istruzioni fornite dal produttore, pud
provocare interferenze dannose per le comunicazioni via radio. Non
esiste tuttavia garanzia che tali interferenze non possano verificarsi
in determinati impianti.

Se tale apparecchiatura provoca interferenze dannose per
la ricezione di trasmissioni radio o televisive, che possono
essere determinate spegnendo e in seguito riaccendendo
l'apparecchiatura, l'utente & invitato a cercare di correggere
I'interferenza adottando una o piu delle seguenti misure:

« Riorientare o riposizionare I'antenna ricevente.

« Aumentare la distanza tra I'apparecchiatura e il ricevitore.

« Collegare I'apparecchiatura a una presa su un circuito diverso
da quellodel ricevitore.

Consultare il rivenditore o un tecnico professionista.

AVVERTENZA: Per garantire la conformita ai limiti stabiliti per i
dispositivi digitali di Classe B ai sensi della Parte 15 delle Norme FCC,
questo dispositivo deve essere utilizzato con periferiche certificate
e cavi schermati. Tutte le periferiche devono essere schermate
e messe a terra. L'uso con periferiche non certificate o cavi non
schermati pud provocare interferenze alla ricezione radio-televisiva.

MODIFICHE: Qualsiasi cambiamento o modifica apportati a questo
dispositivo puo invalidare la garanzia.

requisitos generales de exposicion a RF. El dispositivo se puede
usar en condiciones de exposicion portatil sin restricciones.

GUARDA ESTAS INSTRUCCIONES

Informacién legal

El Fabricante no sera de ningiin modo responsable, ni ante usted
ni ante un tercero, de ningtin dafio que usted o el tercero pudieran
sufrir como resultado del uso, intencionado o no, o de la mala
utilizacion de este producto junto con cualquier dispositivo o
accesorio distinto del dispositivo apropiado para el que se diseii¢
este producto. El Comprador acepta defender, indemnizar y eximir
de responsabilidad al Fabricante por reclamos o dafios que surjan
del uso involuntario o indebido, incluido el uso con un dispositivo
no deseado.

mophie, powerstation, Stay Powerful, Power for all, y el logotipo
de mophie son marcas comerciales de mophie inc. Lightning es
una marca de Apple Inc. USB-C es una marca registrada de USB
Implementers Forum. Todos los derechos reservados. Patentes:
mophie.com/patents.

Este dispositivo cumple el apartado 15 de las Reglas de la FCC y
el RSS-Gen para las reglas IC. El funcionamiento esta sujeto a las
dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo no puede causar
interferencias perjudiciales y (2) este dispositivo debe aceptar
cualquier interferencia que reciba, incluidas las interferencias que
puedan dar lugar a un funcionamiento no deseado.

NOTA: Este equipo se ha probado y ha demostrado que cumple los
limites para un dispositivo digital Clase B en virtud del apartado
15 de las Reglas de la FCC. Estos limites estan disefados para
proporcionar una proteccion razonable frente a interferencias
perjudiciales en una instalacion residencial. Este equipo genera,
utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se
instala y se utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar
interferencias perjudiciales para las comunicaciones de radio. Sin
embargo, no existe garantia de que no se produzcan interferencias
en una instalacion determinada.

Si el equipo causa interferencias perjudiciales para la recepcion de
radio o television, lo que se puede determinar al apagar y encender
el equipo, el usuario debe intentar corregir dichas interferencias
mediante la adopcion de una o varias de las medidas siguientes:

Reorientar o reubicar la antena de recepcion.
Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

USB-C
USB-A

Warranty

At mophie, we are dedicated to making the best quality products.
To back this up, this product is warranted for 2 years. For full details
regarding warranty terms, exclusions and limitations, please visit:
mophie.com/warranty. This warranty does not affect any statutory
rights that you may be entitled to. Keep a copy of your purchase
receipt as proof of purchase. Be sure to register your product at
mophie.com.

Customer Service

Telephone: 1-888-8mophie (1-888-866-7443)
International: +1 (269) 743-1340

Web: www.mophie.com/cs

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING

Read all instructions and warnings prior to using this product.
Improper use of this product may result in product damage,
excess heat, toxic fumes, fire or explosion, for which damages you
(“Purchaser”), and not mophie llc (“Manufacturer”) are responsible.

xo

Before using your powerstation portable battery for the first
time, fully charge it (so that pressing the charge status button
lights all 4 status LEDs).

Do not store device in high-temperature environment,
including heat caused by intense sunlight or other forms
of heat. Do not place device in fire or other excessively hot
environments. Exposure to fire or temperature above 212°F
(100°C) may cause explosion.

This product should be operated only in open-air conditions.
It should not be operated in an enclosed, unventilated
space such as a carrying bag, pocket, purse or bedding.
Failure to follow these instructions may damage the product
by overheating.

Do not disconnect the powerstation battery from a connected
device while the device is charging—wait until the device is
fully charged.

Be cautious of drops, bumps, abrasions, or other impacts to this
product. If there is any damage to the product such as dents,
punctures, tears, deformities, or corrosion due to any cause,
discontinue use. Contact Manufacturer or dispose of it in an
appropriate manner at your local battery-recycling center.

Do not expose the portable battery to rain or snow.

Do not put fingers or hands into the product.

Do not disassemble this product or attempt to re-purpose or
modify it in any manner.

Do not attempt to replace any part of this device.

For questions or instructions for the various ways to charge this
device, refer to the illustrations in this quick-start guide.

xo xo

Yo

xo

%o Yo Yo

%o Yo

Garanzia

L'obiettivo di mophie & realizzare prodotti della migliore qualita.
A tale scopo, questo prodotto & garantito per 2 anni. | dettagli
completi riguardanti i termini, le esclusioni e le limitazioni della
garanzia sono disponibili su: mophie.com/warranty. Questa
garanzia non limita in alcun modo i diritti statutari dell’acquirente.
Conserva una copia della ricevuta come prova di acquisto.
Assicurati di registrare il prodotto su mophie.com.

Servizio Clienti

Telefono: 1-888-8mophie (1-888-866-7443)
Internazionale: +1 (269) 743-1340

Sito web: www.mophie.com/cs

NORME DI SICUREZZA IMPORTANTI

AVVERTENZA

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte le istruzioni e le norme
di sicurezza. L'utilizzo improprio del prodotto pud causare danni,
surriscaldamento, esalazioni tossiche, incendi o esplosioni per i
quali I'Acquirente sara ritenuto unico responsabile; tali danni non
potranno essere imputati a mophie llc (il “Produttore”).

xo

Prima di utilizzare la batteria powerstation per la prima volta,
procedere a una ricarica completa (premendo il pulsante di
stato tuttii 4 LED dovranno essere accesi).

Non conservare il dispositivo in ambienti molto caldi, né alla luce
diretta del sole. Non gettare il dispositivo nel fuoco e non esporlo
atemperature eccessivamente elevate. L'esposizione a fiamme o
temperature superiori a 100 °C (212 °F) pud causare esplosioni.
La batteria powerstation deve essere utilizzata solo in ambienti
aerati. Non utilizzarla in ambienti chiusi o spazi non ventilati
come borse, tasche o borselli. Il mancato rispetto di queste
istruzioni pud provocare danni alla batteria powerstation
dovuti al surriscaldamento.

Non scollegare la batteria di alimentazione da un dispositivo
collegato mentre il dispositivo & in carica, attendere fino a
quando il dispositivo non & completamente carico.

%o

%o

%o

CET APPAREIL EST CONFORME A LA NORME UL 60950-1. CERTIFIE
A LA NORME CSA C22.2 NO. 60950-1. CONFORME A LA NORME UL
SUBJECT 2056.

DICHIARAZIONE RAEE:
E Tutti i nostri prodotti sono marchiati con il simbolo RAEE;

cio¢ indica che questo prodotto NON deve essere smaltito
B con altri rifiuti. Al contrario, & responsabilita dell’'utente
smaltire i suoi dispositivi elettrici ed elettronici consegnandoli
a un ricondizionatore, o restituendoli a mophie inc. per il
ricondizionamento. Per ulteriori informazioni riguardo i siti dove
inviare i propri dispositivi di rifiuto per lo smaltimento, ti preghiamo
di contattare mophie, inc o uno dei tuoi distributori locali.

Garantia

En mophie nos comprometemos a crear productos de la mejor
calidad posible. Para respaldar esto, este producto tiene garantia
por 2 anos. Para obtener mas detalles sobre las condiciones de
la garantia, las exclusiones y las limitaciones, visite: mophie.com/
warranty. Esta garantia no afecta a los derechos legales que le
correspondan. Guarde una copia del recibo como prueba de
compra. Asegurese de registrar el producto en mophie.com.

Servicio de atencién al cliente
& 1-888 hie (1-888-866-7443)

Internacional: +1 (269) 743-1340
Sitio web: www.mophie.com/cs

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

ADVERTENCIA

Lea todas las instrucciones y advertencias antes de utilizar este
producto. Un uso inadecuado del mismo puede causar dafios
en el producto, sobrecalentamiento, gases téxicos, incendios o
explosiones, dafios de los que usted (“Comprador”) y no mophie
llc (“Fabricante”) seré el responsable.

% Antes de utilizar su bateria powerstation por primera vez,
cérguela totalmente (de forma que cuando pulse el botén de
estado de carga se iluminen los cuatro LED).

Conectar el equipo a un enchufe de un circuito diferente de
aquel al que esta conectado el receptor.

Consultar al distribuidor o a un técnico experto para
obtener ayuda.

PRECAUCION: Para cumplir los limites del dispositivo digital Clase B,
en virtud del apartado 15 de las Reglas de la FCC, este dispositivo
debe usarse con periféricos certificados y cables blindados.
Todos los periféricos deben estar blindados y conectados a tierra.
El funcionamiento con periféricos no certificados o cables no
blindados puede dar lugar ainterferencias de radio o en larecepcion.

MODIFICACION: Cualquier cambio o modificaciéon de este
dispositivo podria anular la garantia.

ESTE DISPOSITIVO CUMPLE CON UL STD. 60950 -1 CERTIFICADO POR
CSA STD. C22.2 NO. 60950 -1 CUMPLE CON EL ASUNTO UL 2056.

DECLARACION DE RAEE:
ﬁ Todos nuestros productos estan marcados con el simbolo

RAEE; esto indica que este producto NO se debe tirar con otros
B desechos.Ensulugar, esresponsabilidad del usuario desechar
sus equipos eléctricos y electronicos de desecho entregandoselos a
un reprocesador aprobado o devolviéndolos a mophie inc. para el
reprocesamiento. Para obtener mas informacion acerca de donde
puedes enviar tus equipos de desecho para reciclaje, comunicate con
mophie, inc. o con uno de sus distribuidores locales.
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Antes de utilizar sua bateria powerstation pela primeira vez,
carregue totalmente (pressionar o botdo de status de carga
acende todos os status das 4 LEDs)

Nao armazene o dispositivo em ambientes de alta temperatura,
incluindo o calor produzido por luz solar intensa ou outras
formas de calor. Nao exponha o dispositivo ao fogo ou a outros
ambientes excessivamente quentes. A exposi¢ao ao fogo ou a
temperaturas acima de 212° F (100° C) pode causar explosao.

A bateria powerstation deve ser utilizada apenas em areas
ventiladas. Nao deve ser colocada em funcionamento em
um espaco fechado, sem ventilagdo, como em uma bolsa
de transporte, bolso ou mala. A nadao observancia destas
instrucdes podera causar danos a bateria powerstation
por superaquecimento.

Néo desconecte a bateria da estacdo de energia de um
dispositivo conectado enquanto o dispositivo estiver carregando
- aguarde até que o dispositivo esteja totalmente carregado.
Esteja atento ao excesso de quedas, batidas, arranhoes ou outros
impactos a este dispositivo. Se houver algum dano a bateria
como mossas, perfuragdes, cortes, deformidades ou corroséo
devido a qualquer causa, interrompa o uso. Entre em contato
com o fabricante ou descarte a bateria apropriadamente em seu
centro de reciclagem de bateria local

Néo exponha o carregador portatil a chuva ou neve.

Nao coloque os dedos ou as maos no produto.

Nio desmonte nem tente modificar este dispositivo de
modo algum.

Nao tente substituir componente algum deste dispositivo.

Para perguntas ou instrucdes quanto as varias formas de
carregar o dispositivo, consulte o manual do usuério.

O uso de uma fonte de alimentagdo ou carregador nao
recomendado ou vendido pela mophie pode resultar em risco
de incéndio ou ferimentos as pessoas.

Nio use o carregador portatil além de sua poténcia de saida
Sobrecarregar as saidas acima de sua classificacdo pode resultar
em risco de incéndio ou ferimentos as pessoas.

Se o objetivo do comprador deste dispositivo for disponibilizi-lo
para uso por um menor de idade, o adulto comprador concorda em
fornecer instrugoes detalhadas e avisos ao menor de idade antes do
uso. A ndo observancia desta recomendacao é responsabilidade
exclusiva do comprador, que concorda em indenizar o fabricante
quanto a0 uso ndo intencional ou abusivo por um menor.

Todos os produtos foram submetidos a inspecao criteriosa de
garantia de qualidade. Se vocé descobrir que seu dispositivo
esta excessivamente quente, emitindo odor, deformado,
aquecido, cortado ou gerando ou demonstrando um
fenomeno anormal, interrompa imediatamente todo o uso do
produto e entre em contato com o fabricante.

Nunca descarte as baterias em lixo comum. A legislagao e
os regulamentos ambientais estaduais e federais proibem
o descarte de baterias em lixo comum. Sempre entregue as
baterias usadas em um centro local de reciclagem de baterias.

xo

Reposicione ou reloque a antena receptora

Aumente o espago que separa o equipamento e o receptor.
Conecte o equipamento a uma tomada em um circuito
diferente do circuito em que o receptor estiver conectado.
Consulte o revendedor ou um técnico especializado para suporte.

CUIDADO: Para estar em conformidade com os limites do
dispositivo digital de Classe B, segundo a Parte 15 das Regras FCC,
este dispositivo deve ser usado com periféricos certificados e cabos
blindados. Todos os periféricos devem ser blindados e aterrados. A
operagao com periféricos nao certificados ou cabos nao blindados
podera resultar em interferéncias de radio ou recepgao.

MODIFICAGAO: Quaisquer alteracoes ou modificacoes realizadas
neste dispositivo podem invalidar a garantia

ESTE DISPOSITIVO CUMPLE CON UL STD. 60950 -1 CERTIFICADO
POR CSA STD. C22.2 NO. 60950 -1 CUMPLE CON EL ASUNTO
UL 2056.

DECLARAGAO DA WEEE:
E Todos 0s nossos produtos sao marcados com o simbolo

da WEEE; isto indica que este produto ndo deve ser
EEN climinado juntamente com outros residuos. Em vez
disso, é responsabilidade do usudrio descartar seus residuos
de equipamentos eléctricos e eletronicos entregando-os a
aprovado um re-processador, ou devolvendo-o @ mophie inc. para
reprocessamento. Para mais informacoes sobre para onde vocé
pode enviar seu equipamento para reciclagem, entre em contato
com mophie, inc. ou um de seus distribuidores locais.

FapaHTwuiiHble ycnosua

Komnawua mophie cTpemutca npousBoauTb  MPOAYKLUMIO
BbICOYaiillero KauyecTsa. B noaTeepXXaeHune 3Toro Mol npeanaraem
NONHYI0 2 rofla rapaHTIio Ha AaHHOe YCTPOWMCTBO (AENCTBYET CO
AHA npogaxu). [lononHuTenbHas UHGOPMaUMA B OTHOLWEHUN
YCNOBWIA rapaHTUn, WCK) " n orp n np

OHnaiH no aapecy: mophie.com/warranty. [laHHaa rapaHTua He
orpaHuynBsaet Bawm 3akoHHble npasa. COXpaHVITe KOMuio Yeka gna
noaTeepxaeHUA GakTa NoKynku. O6A3aTeNbHO 3aperncTpupyitte
npuobpeTeHHoe Usaenme Ha Be6-carite mophie.com.

Cnyx6a noaaepK KN KNMEHTOB

TenedoH: 1-888-8mophie (1-888-866-7443)
MexayHapoaHblit Homep: +1 (269) 743-1340
Be6-caiiT: www.mophie.com/cs

BAXHbIE UHCTPYKLMW NO BE3OMACHOCTU

uwnn  3noynotpebneHns, B TOM YMCNe  MCNONb30BAHWA C
HernpesycMOTpeHHbIM Nprubopom.

mophie, powerstation, Stay Powerful, Power for all, gusaiH
C NpUMEHeHnem «nATb Kpyros» wu norotun mophie ABNAKOTCA
TOproBbIMU 3Hakamn KomnaHuu mophie, inc. Lightning asnaetca
TOoprosoil Mmapkow Komnawum Apple Inc. USB-C saBnsertca
TOBapHbIM 3Hakom USB Implementers Forum. Bce npasa
3awumuierbl. MatenTbl: mophie.com/patents.

HactoAwee  ycTpoilcTBO ~ COOTBETCTBYeT — TpeGoBaHuAM,
M3n0oXeHHbIM B YacTu 15 Mpasun OeaepanbHON KOMUCCUM MO CBA3N
CLA (FCC) n B O6wmx NpaBunax dKCnayatayum pagmovacToTHOro
o6opyaosaHus. Mpu paboTe yCTponcTBa AOMNKHbI COBNIOAATLCA Ba
cnepylowmx ycnosus: (1) JaHHOE yCTPOICTBO He AOMKHO CO3AaBaTh
Bpe/iHbIX Nomex; (2) AlaHHOe YCTPOICTBO [ONMKHO BblfjepXuBaTh
nioGble BHEWHME MNOMeXM, BK/IOYAaA MOMeXu, KOoTopble MOoryT
NPUBECTY K HenpaBubHO paboTe ycTpoiicTea.

MPUMEYAHUE: paHHoe o6opyaoBaHWe MPOLWO UCMbITaHUA U
COOTBeTC YCTaHC np
3HaUEHNAM A LNGPOBBIX YCTPOVCTB Kacca B, onncanHbIM B YacTv
15 Mpasun QegepanbHoi komuccuu no ceasu CLUIA (FCC). aHHble
orpaHuyeHnsa npeaHasHayeHbl AnAa obecneyeHus ﬂpMEMﬂEMOﬁ
3alMTbl OT MOMEX MPU YCTaHOBKE W MCMOMb30BaHUNA 3aPARHOMO
YCTPOIACTBA B XWNbiX NOMeLLeHUAX. [JaHHOe YyCTPOICTBO reHepupyeT,
MCMOMIb3yeT 1 U3/lyYaeT PaaroUacTOTHYI0 SHEPIUIO U NPU YCTaHOBKe
W 3KCMAyaTauun C HapyleHUeM WHCTPYKLUWUIA MOXET co3paBaTb
nomexn AnA pagnoceAsn. OﬂHaKO B OTAENbHbLIX Cinyyaax nomexun
MOTYT BO3HUKHYTb 1 PV NPaBUIIbHOM MCMONb30BaHNM YCTPOWNCTBA.

Ecnu paHHbIi Npubop co3pjaeT nomexw AnA npuema paguo-
VAN TENeBU3NOHHBIX CUMHANOB, YTO MOXHO OMpPeAenuTb MyTem

n cnepyetr
YCTPaHUTb NOMEXM OfIHUM W3 NEPEUNCIIEHHBIX HIXKE CNoco6oB:

«  U3meHutb OpWeHTauuio Unu MecTononoKeHue ﬂpMeMHOﬁ

AHTEHHbI.

YBennuuTb paccTtoAHne Mexay NpuGopom 1 NPUEMHINKOM.

« [lMoaknuntb NpuboOp K 3NEKTPUYECKON po3eTke B Lenu,
OT/INYHOI OT TOM, K KOTOPOW NOAKNIOYEH NPUEMHUK.

. OGpaTvm:cu 3a NOMOWbIO K Npoaasuy npvlﬁopa nnu onbiITHOMY
CneunanncTy no Tene- u PaanoTexHuKe.

MPEJOCTEPEXXEHUE! C  uenbio obecneyeHns COOTBETCTBUA
orpaHnyYeHnAm Ha LndpoBble yCTPONCTBa Knacca B (cornacHo yactu
15 npasun ®epepanbHoii komuccun no csasm CLIA (FCC)) panHoe
YCTPOWCTBO [JO/KHO MCMONb30BaTLCA C CePTUGNULMPOBAHHBIM
nepudepuitHbim n

Bce [LO/KHO BbITb n
MNpuMeHeHne HeoaobpeHHOro BHelwHero obopyaosaHnA wan
HEe3KPaHMPOBAHHbIX Kabenen moxer co3pasatb nomexu Ana

BU YONERGELERi KAYDEDIN

Yasal

Bu riiniin, tasarlandigi amaca uygun cihaz disinda herhangi bir
cihaz ya da aksesuarla kasitli veya kasitsiz kullaniimasinin ya da yanhs
kullaniimasinin sizde ya da herhangi bir tiiincii tarafta doguracag
herhangi bir zarariin iiretici size veya herhangi bir Gigtincti tarafa kars
hicbir sekilde sorumlu tutulamaz. Uretici, Grtintin yukarida belirtildigi
gibi uygunsuz kullaniminin sizde veya herhangi bir tictincil tarafta
doguracagi hasardan sorumlu tutulamaz. Alici, amaglanmamis bir
cihazla kullanilmasi da dahil olmak tizere istenmeyen kullanimdan
veya yanlis kullanimdan kaynaklanan hasar veya tazmin talepleri
icin Uretici'nin sugsuz oldugunu savunacagini, tazminat talep
etmeyecegini, iireticiyi suglu tutmayacagini kabul eder.

mophie, powerstation, Stay Powerful, bes halka tasarimi ve mophie
logosu, mophie, inc. sirketinin ticari markalandir. Lightning Apple
Incin ticari markasidir. USB-C, USB Implementers Forum'un bir ticari
markasidir. Tium haklari saklidir. Patentler: mophie.com/patents.

Bu cihaz, FCC Kurallar Bolim 15 ve IC Kurallari RSS-Gen Bolimiine
uygundur. Kullanimi bu iki kosula baghdir: (1) Bu cihaz zararl
parazite neden olmamalidir ve (2) bu cihazistenmeyen isleve neden
olacak parazit de dahil, her tirli parazit alisini kabul etmelidir.

NOT: Bu cihaz FCC Kurallari 15. bélim uyarinca test edilmis ve B
Sinifi dijital cihazlarin sinirlarina uygun oldugu belirlenmistir. Bu
sinirlamalar konut olarak kullanilan bir binadaki zararli parazitlere
karsi uygun bir koruma saglanmasi amaciyla belirlenmistir.
Bu cihaz radyo frekans enerjisi olusturur, kullanir ve yayabilir,
talimatlara uygun kurulmadiginda ya da kullaniimadiginda radyo
iletisiminde zararl parazite neden olabilir. Ne var ki, belirli bir
kurulumda parazit olmayacagi garanti edilemez

Bu cihaz radyo veya televizyon sinyal alimlarinda zararl parazitlere
neden oluyorsa bu durum cihaz acilip kapandiginda belirlenebilir
ve kullanicinin asagidaki 6nlemlerden biri veya birkagini kullanarak
paraziti diizeltmesi beklenir:
« Alici anteni yeniden y6nlendirin ya da yerini degistirin.
Ekipman ve alici arasindaki mesafeyi artirin.
Ekipmani alicinin bagl oldugu sebekeden farkli bir sebekedeki
prize baglayin.
Yardim icin bayiye ya da deneyimli bir teknisyene basvurun.

UYARI: Federal Haberlesme Mevzuati'nin 15. bolimiindeki B Sinifi
dijital cihaz sinirlarina uymak icin, bu cihazin onayli cevre birimleri
ve zirhli kablolarla kullaniimasi zorunludur. Tiim gevre birimlerinin
zirhli ve toprakli olmasi gerekir. Onaysiz gevre birimleri ve zirhsiz
kablolarla kullanmak radyo ve sinyalde parazite neden olabilir.

TADILAT: Bu cihaz tizerinde yapilacak herhangi bir degisiklik ya da
tadilat garantiyi hiikiimsiiz kilabilir.
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Desligue o carregador portétil quando néo estiver em uso. O
carregador portatil sera desligado automaticamente quando
desconectado de um dispositivo.

Para atender aos requisitos de conformidade de exposicao
a RF da FCC, este dispositivo de carregamento sem fio deve
ser usado com uma distancia de pelo menos 10 cm de todas
as pessoas.

Este dispositivo foi avaliado para atender aos requisitos gerais
de exposicao a RF. O dispositivo pode ser usado em condigées
de exposigao portatil, sem restrigoes.

GUARDE ESTAS INSTRUGCOES

Requisitos legais

O fabricante nao deve ser responsavel de nenhuma forma por vocé
ou qualquer terceiro por quaisquer danos que vocé ou qualquer
terceiro possa sofrer como resultado do uso, intencional ou ndo, uso
indevido deste produto em conjunto com qualquer dispositivo ou
acessorio além do dispositivo apropriado para o qual este produto
é projetado. O fabricante ndo sera responsavel por quaisquer danos
que vocé ou qualquer terceiro possa sofrer como resultado do
mau uso deste produto conforme detalhado acima. O comprador
concorda em defender, indenizar e manter o fabricante isento de
quaisquer reclamagdes ou danos resultantes da utilizacio indevida
ou mau uso, incluindo uso com um dispositivo nao intencional

mophie, powerstation, Stay Powerful, Power for all, e o logotipo
mophie sao marcas registradas da mophie inc. Lightning é uma
marca comercial da Apple Inc. USB-C é uma marca comercial do
USB Implementers Forum. Todos os direitos reservados.Patentes
mophie.com/patents

Este dispositivo estd em conformidade com a parte 15 das
Regras FCC e RSS-Gen das Regras IC. A operacao esta sujeita as
duas condicées seguintes: (1) Este dispositivo ndo pode causar
interferéncias prejudiciais, e, (2) este dispositivo deve aceitar
qualquer interferéncia recebida, incluindo interferéncia que possa
causar operagao indesejada.

NOTA: Este equipamento foi testado e comprovadamente atende
aos limites de um dispositivo digital de Classe B, em conformidade
com a parte 15 das Regras FCC. Estes limites foram estabelecidos
para fornecer protegao razoavel contra interferéncias prejudiciais
em uma instalagao residencial. Este equipamento gera, usa e
pode irradiar energia de radiofrequéncia, e, se nao for instalado
e utilizado conforme as instrucdes, pode causar interferéncias
prejudiciais a radiocomunicagées. Entretanto, nao existe garantia
de que nao havera interferéncia em uma determinada instalacéo.

Se este equipamento causar interferéncia prejudicial a recep¢ao
de radio ou televisao, o que pode ser determinado ao desligar e
ligar o equipamento, recomendamos que o usudrio tente corrigir
ainterferéncia por meio de uma ou mais das medidas que seguem

NPEAYNPEXAEHUE
Mepea WCMonNb3oBaHWEM [AHHOTO W3AENWMA MPOYTUTE  BCE
VIHCTPYKUMM 1 Npeaynp Henag ucno;

3TOrO M3AENNA MOXET BbI3BaTb BbIXOJ €r0 M3 CTPOA, Neperpes,
TOKCUYHbIE NCMApPeHUA, NoXap Unn B3pbiB, 3a ymep6 OT KOTOpPbIX
HeceT OTBETCTBEHHOCTb mnonb3oBatens (“Mokynatens’), a He
komnaxua mophie llc (“Usrotosutens”).

£ Mepep nepBbIM UCMONb30BaHNEM aKKyMyNATOPa powerstation
NOMHOCTbIO 3apAAMTe ero (MpK HaXkaTM Ha KHOMKY YPOBHA
3apsAfa AOMKHbI FOpeTh BCe 4 MHAMKaTOpa cOCTOAHMA LED).

He xpaHuTe aHHOE yCTPOMCTBO MpU BbICOKOI Temrepatype,
B 4aCTHOCTW, He HOﬂyCKaIZTe €ro NHTeHCMBHOro Harpesa noj
BO3/|e/ICTBMEM COMIHEUHOTO CBETA WA APYrUX WUCTOUHUKOB
Tenna. He ponyckaiTe KOHTaKTa C OFHeM W ApYrUmun
BblCOKOTEMNEPATYPHbLIMW cpefamu. Puck B3pblBa npn
KOHTaKTe C OrHeMm unv Harpese 6onee yem o 100 °C (212 °F).
powerstation un P nc Tb B
HeBOMbILINX OTPaHMYEHHBIX 1 3aKPbITbIX MPOCTPaHCTBaX. WX
He CnefilyeT WCMosb30BaTh B 3aMKHYTbIX NPOCTPaHCTBaX 6e3

Yo

Yo

npuema paaMoCurHanos.

MOJNDUKALIVA: BHeceHwe Nto6bIX U3MEHEHNIA UNu MOANGUKALNA
B [JaHHOE YCTPOWCTBO MOXET MPMBECTU K aHHYNUPOBaHMIO
rapaHTuu Ha Hero.

HacTtoswee unspenue cootsetcteyer craHaapty UL STD 60950-
1, ceptupuumpoBaHo no craHpapty CSA STD  60950-1 un
cooTBeTCTBYeT cTaHAapTy UL 2056.

NIEKTPUYECKOIO M 3MEKTPOHHOIO OBOPYAOBAHNA:

Bca Hawa npoAykuva MapkKupoBaHa CUMMBONOM no
B \/7/171133LM1 OTXO/0B OT SEKTPUYECKOTO 1 31eKTPOHHOTO
06 yto paHHoe wusgenue HE

AOIKHO yTUNU3NPOBATLCA C MPOYUMKU OTXOAaMU. I'Ipvl aTOM
nonb30BaTeNb HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a YTUAN3ALNIO OTXOAOB
SNEeKTPUYECKOro W 3NeKTPOHHOro 060pynosava nytem wux
nepepaun yTeey nepepab6ar puATHio
vnu Bosspata mophie anA nocneaylouwei nepepaﬁomm Nns

EMAPKMPOBKA no YTUIM3AUMM  OTXOLOB  OT

AocTyna BO3AyXa, TakKMX Kak AOPOXHble
unm cymkm. HecobniopeHue 37oro Tpe6osaHmns MoXeT npwaecm
Kneperpesy 1 NOBpP powerstation n Topa.
He oTcoeguHAaiTe 6aTapeio 31eKTPOCTaHLMM OT NOAKMIOYEHHOTO
YCTPOWCTBA BO BPEMA 3aPAAKM YCTPONCTBA - AOXKANTECH NONHOM
3apAAKM yCTPOIACTBA.
He ponyckaitte naaeHnit ¢ 60NbLION BbICOTbI, YAAPOB, TPEHUA
N ApYrvx WHTEHCWMBHBLIX BO3AENCTBUM Ha ycTponctso. [Mpu
06pa3oBaHM Ha YCTPOWCTBE KaKuUX-TMGO MOBPEXAEHUN,
Hanpumep BMATUH, NPOGOWH, OTBEPCTUIA, AedopMayun U
CNefoB OKUCIEHUA, BHE 3aBUCMMOCTM OT NPUYNHDBI X NOABNEHUA
npekpatute WUCnonb3oBaHue yCTpOFICTBa. OapaTMTer K
13roToBUTENI0 NGO ObeCneybTe ero Haanexallyio yTunn3aumnio
B MECTHOM LieHTpe yTUNn3aumm akkymynaTopos.
He nopsepraiiTe ycTPOWCTBO MOPTaTUBHOrO YCTPOWCTBa
BO3A€IICTBMIO AOXAA NN CHera.
He BcTaBnante nanbubl UK PyKn B n3penuve.
He pa36upaiiTe yCTPOICTBO 1 HE MbITaiTeCh NCMOMb30BaTb €ro
Heno UNn BHOCUTb B €ro KOHCTPYKUMio.
He nbiTaiiTecb BbINONHUTL 3ameHy Kakux-nu6o vacrtemn
[aHHOTO YCTPOIACTBA.
Mpy BO3HNKHOBEHWM BONPOCOB 1 ANA NONyYeHNA NHCTPYKUMIA
Mo pasAMuyHbIM - Cnocobam  3apAAKM  YCTPOWCTBA  CM.
VANIOCTPaLMK, NPeACTaBIIEHHbIE B HACTOALLEM PYKOBOACTBE.
Wcnonb3oBaHue NCTOYHNKA nuTaHnAa wn 3apagHoro
YCTPOIICTBA, KOTOPOE He peKOMeHAyeTca Wnu npopaetca
mophie, MOXeT NPMBECTU K BO3HMKHOBEHWIO NOXapa win
HaHeCeHWIo TenecHbIX ﬂOEpe)KFleHVIle noaam.
He wucnonb3yiiTe nopTaTMBHOe 3apAgHOe  YCTPOWCTBO,
ero . lMeperpyska
BbIXOAOB Bbllle pENTWHra MOXeT MpUBECTU K PUCKY
BO3HUKHOBEHMA NOXapa Wi NPUYMHEHNA Bpeaa NioAAM.

Yo

Yo

Yo
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TENbHON NHC O TOM, Kyfia MOXHO
o'rnpaamb oTX0Abl 060PYAOBaHMA ANA NepepaboTKN, CBAXNTECH
¢ mophie, inc. unn ¢ MecTHbLIMKU ANCTPUGLIOTOPaMU

Garanti

mophie olarak, miimkiin olan en kaliteli Giriinleri yapmayi taahhtit
ediyoruz. Bunun ispati olarak, bu iriin 2 yil garantilidir. Garanti
hikimleri, istisnalar ve sinirlamalar hakkinda tim bilgiler icin
lutfen ziyaret edin: mophie.com/warranty. Bu garanti, sahip
olabileceginiz yasal haklari etkilemez. Alim makbuzunun bir
suretini satin alma kaniti olarak saklayin. Uriiniintizii mophie.com
adresinde etkinlestirmeyi unutmayin.

Miisteri Hizmetleri

Telefon: 1-888-8mophie (1-888-866-7443)
Uluslararasi: +1 (269) 743-1340

Web: www.mophie.com/cs

ONEMLI GUVENLIK YONERGELERI

UYARI

Bu GriinG kullanmadan 6nce bitiin talimat ve uyarilart okuyun.
Bu Urtintin uygunsuz kullanimi trtinde, mophie llc'nin (“Uretici”)
degil, sizin (“Alici”) sorumlu olacaginiz hasara, asiri isiya, zehirli
dumanlara, yangin ya da patlamaya neden olabilir.

powerstation bataryanizi ilk kez kullanmadan énce tamamen
sarj edin (sarj durum digmesine bastiginizda 4 durum LED'i
de yanmalidin)

Este dispositivo ESTA EM CONFORMIDADE COM A UL STD 60950
1, CERTIFICADO DE ACORDO COM A CSA STD NO. 60950-1, EM
CONFORMIDADE COM A UL 2056.

WEEE BILDIRIMI: Tim  Griinlerimiz WEEE semboliyle
E isaretlenmistir; bu, Grinin diger atiklarla birlikte

atilmamasi gerektigini gosterir. Buna karsilik, kullanicinin
B clektrikli ve elektronik atik ekipmanini onaylanmis bir
yeniden islemeciye teslim etmesi veya yeniden islenmesi icin
mophie, inc/e geri géndermesi kullanicinin sorumlulugundadir
Atik ekipmaninizi geri donlstim igin nereye gonderebileceginiz
konusunda daha fazla bilgi icin liitfen mophie, inc.'e veya sirketin
yerel distribiitérlerinden birine bagvurun.
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Download the full user manual:

mophie.com/manuals
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Ecin Moky np aeT ncno;

3TOTO  YCTPOWCTBA ~ HECOBEPLWEHHONETHUMY,  B3POC/bIN,
npuobpeTatowuin YCTPOWCTBO, cornataetcs nepep
UCMONb30BaHNEM  YCTPOICTBA  HECOBEPWEHHONETHUMN
AOBECTU [0 CBEAEHWA MOCNeHUX NOAPOGHbIE MHCTPYKUWK 1
npegocTepexeHus. OTBETCTBEHHOCTb 3a HEBBINOJIHEHME 3TOTO
Tpe6oBaHMA MOMHOCTbIO NIOKNATCA Ha MOKYMaTeNns, KOTOpblil
cornawaetca 0(5060[1[”'“: M3roTtoButens ot OTBETCTBEHHOCTU
3a no6oe HeHaanexalwee UNM HeBepHOe WCMONb3OBaHMe
YCTPOIICTBA HECOBEPLIEHHONETHUMN.

Bce m3genua npownu NonHblil KOHTpONb kauectBa. Ecnn Bol
06HapyX1nu, 4TO YCTPONCTBO Neperpenoch, BbifenAeT Kakoii-
nm6o 3anax, AepopMUPOBANOCH, WCTEPNOCh, UMEET CKOfbl,
nofiBepraeTCA aHOMasbHOMY BO3AEMCTBINIO NN AEMOHCTPUpPYeT
aHOManbHOe  MOBeAeHMe,  HEMeANeHHO  npekpaTuTe
ncnonb3oBaHue ycrpol?lcma 1 oﬁpamrecb K W3rotosutento.

He Bbi6pacbiBaiiTe akkyMynATOpbl BMeCTe C 6bITOBbIM MyCOPOM.
310 MPOTMBOPEYNT 3aKOHaM W MPaBWIaM LITATOB, a Takxe
3aKOHam u r no sawute
cpefbl. Mcnonb3oBaHHble akKyMynAaTOpbI CriedlyeT cAaBaTb B

MECTHbII UeHTP YTUAN3aLNMN aKKYMyNATOPOB.

BbikniounTe NOPTaTWBHOE 3apPAAHOE YCTPOWCTBO, €CIN OHO
He wucnonb3yetca. [lopTaTMeHOe 3apAfHOe YCTPOWCTBO
aBToOMaTu4yeckn OTKNKYUTCA, Korga OHO oTKn4nTCAa
OT yCTPOWCTBA.

Ytobbl  CcoOTBETCTBOBATb  TpeGOBaHMAM  COOTBETCTBUA
Tpe6osaHuam FCC RF, 370 GecnpoBogHoe 3apAgHoe
YCTPOICTBO ~ AO/KHO ~ MUCMONb30BATbCA  C  PacCTOAHNEM
pasaeneHus He meHee 10 cMm OT Bcex niofei.

37O YCTPOWCTBO 6bIIO OLEHEHO Ha COOTBETCTBUE OGWMM
Tpe6oBaHMAM K PajnoyacTOTHOMY M3NyueHuio. YCTPOcTBo
MoXxeT ncnonb3oBaTbCA B ycnosuax nopraTtueHoro
BO3/1eNCTBUA 6€3 OrpaHNyeHNil.
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COXPAHUTE 3TU UHCTPYKLIUU

Opunanyeckas uHpopmauns

W3roToBuTenb Hi Mpu Kakux OBGCTOATENbCTBAX He HeceT nepes
nonb3oBatesiem W nepej TPeTbel CTOPOHOI OTBETCTBEHHOCTM
3a ymep6, KOTOprVI nonb3oeartesib WAN TpeTbA CTOPOHa mornu
NOHeCTM B pesynbTaTe WCMONb30BAHWA, B COOTBETCTBUM
VAU He B COOTBETCTBAM C €ro NpefHasHaueHuem, nM6o
HEBEepPHOro WCNonb30oBaHMA 3TOro  W3[enua COBMECTHO C
KakUM-M6O  yCTPOMCTBOM MM MPUHAANEXHOCTbIO  Kpome
COOTBETCTBYIOWEro YCTPONCTBA, ANA KOTOPOro MpeAHasHaueHo
3T0 w3penve. M3roToBuTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTW 3a
nioboit yuwep6, KoTopblii Nonb3oBaTenb WA TPETbA CTOPOHa
MOrnn noHecTn B T H 0 umcn 3Toro
v3penus, kak 6bino onucaHo Bbiwe. Mokynatenb cornawaetca
o6ecneunTb NPOU3BOANTENIO 3aALUTY, BO3MELLEHUE YGbITKOB 1
HernpuBneyeHne K OTBETCTBEHHOCTU NO Kakum-nn6o npeTteHsuam
vnu yuepby BCEACTBME UCMONb30BaHWA HE MO Ha3HAYEHMIo

Cihazi yogun glines isininin veya baska i1s1 kaynaklarinin neden
oldugu 1si dahil, yiiksek 1sil bir ortamda muhafaza etmeyin.
Cihazi atese ya da asin sicak ortamlara koymayin. Atese
veya 212°F (100°C) iizeri sicakhga maruz birakmak patlamaya
neden olabilir.

powerstation batarya sadece agik hava kosullarinda calistinimalidir.
Sirt antas), cep veya el cantasi gibi kapali ve hava almayan alanlarda
calistinimamalidir. Bu talimatlara uyulmamasi, asirt 1sinma nedeniyle
powerstation bataryanin hasar gérmesine neden olabilir.

Cihaz sarj olurken gii¢c aktarma bataryasini bagl bir cihazdan
¢ikarmayin; cihaz tamamen sarj olana kadar bekleyin.

Cihazi yiiksekten diismeye, carpmalara, asinmalara ve diger
darbelere karsi koruyun. Cihaz iizerinde herhangi bir nedenden
kaynaklanan vuruk, delik, yirtik, sekil bozuklugu ya da asinma
gibi hasar varsa kullanmayi birakin. Ureticiye basvurun veya yerel
bir pil geri doniisiim merkezinde uygun bicimde imha edin
Tasinabilir sarj cihaziniziyagmura veya kara maruz birakmayiniz.
Uriine parmaklarinizi veya ellerinizi sokmayiniz.

Bu cihazi s6kmeyin, herhangi bir sekilde yeni kullanim amacina
uyarlamaya ya da tadil etmeye kalkismayin

Bu cihazin herhangi bir parcasini degistirmeye calismayin.
Cihazi sarj etmenin gesitli yontemleri hakkinda soru ve bilgiler
icin kullanici talimatindaki resimlere bakin.

mophie’nin satmadigi veya tavsiye etmedigi bir gli¢ kaynaginin
veya sarj aletinin kullaniimasi, yangin veya insanlarin
yaralanmasi riski ile sonuclanabilir.

% Tasinabilir sarj cihazimizi cikis  gliclinii  asacak sekilde
kullanmayin. Yukaridaki cikislara fazla yiikleme yapmak, yangin
veya insanlarin yaralanmasi riski ile sonuglanabilir.

Alici bu cihazin resit olmayan bir kisi tarafindan kullanilmasini
amacliyorsa, Griinii satin alan yetiskin, resit olmayan kisiye
kullanimdan 6nce ayrintili bilgi verip uyarida bulunmay kabul
eder. Bunun yerine getiriimemesinden alici sorumludur ve
alici Ureticinin resit olmayan bir kisinin tiim kasitsiz/uygunsuz
kullanimindan dogacak zararlarini tazmin etmeyi kabul eder.

% Tum Grinler kapsaml bir kalite giivence kontrolinden
gecirilmistir. Cihazinizin asin sicak oldugu, koku cikardigi,
seklinin bozuldugu, asindigi, kesik oldugu, normal olmayan bir
islev gerceklestirdigi ya da sergiledigi kanisindaysaniz, derhal
kullanmayi birakip Ureticiyle temasa gegin

Pilleri hicbir zaman ¢ope atmayin. Pillerin ¢ope atilmasi devlet ve
eyalet yasa ve diizenlemelerine gére yasaya aykiridir. Kullanilmis
pilleri her zaman yerel pil geri kazanma merkezinize gétirtin
Kullaniimadiginda tasinabilir sarj cihazinizi kapatiniz. Taginabilir
sarj cihaziniz, baglh olan cihazdan ¢ikarildiginda otomatikman
kapanacaktir.

FCC RF'ye maruz kalma uyumluluk gerekliliklerine uymak icin,
bu kablosuz sarj cihazi tiim kisilerden en az 10 cm’lik bir ayirma
mesafesi ile kullaniimalidir.

Bu cihaz, genel RF maruziyeti gereksinimlerini karsilamak icin
degerlendirilmistir. Cihaz, portatif maruz kalma kosullarinda
kisitlama olmadan kullanilabilir.
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This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.
If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off
and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

* Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

* Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Caution: Any changes or modifications to this device not explicitly approved by manufacturer could void your authority to operate this
equipment.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause
harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement.



-English Warning Statement:

“This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s).
Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not

cause interference, and (2) this device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the device."

The digital apparatus complies with Canadian CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).
-French Warning Statement:

“Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables

aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2)
l'utilisateur de 1'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme
st le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement."

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du
Canada.

This equipment complies with IC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment and meets RSS-102 of the IC radio
frequency (RF) Exposure rules. This equipment has very low levels of RF energy that are deemed to comply without testing of specifc
absorption ratio (SAR).Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux rayonnements énoncées pour un environnement non contrdlé
et respecte les regles d’exposition aux fréquences radioélectriques (RF) CNR-102 de I’IC. Cet équipement émet une énergie RF tres faible qui
est considérée conforme sans évaluation du débit d’absorption spécifque (DAS).



